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Auxiliar 7

[Teorema] Sea f : X — R una funcién convexa y sea x9 € X tal que f(zg) € Ry f continua en .
Muestre que 9f(xg) # 00 y es compacto para la topologia o(X*, X).

[Regla de Fermat] Sea f : X — R una funciéon convexa y propia. Consideremos el problema de minimi-
zacion:

inf
(P) inff
Muestre que xg es solucion de (P) ssi 0 € df(xp). Si ademas f € I'g(X), entonces:
argmin f = 0f*(0)
el cual claramente es un convexo cerrado y acotado si f* es finita y continua en 0.

Sea f : X — R una funcién convexa y propia. Sean xg € dom(f) y d € X. Entonces la derivada direccional
en xg segin d esta definida en R mediante:

f(zo +td) — f(x0) nf f(xo +td) — f(x0)
t—0+ t t>0 t

Bajo las mismas hipotesis de la pregunta anterior, muestre que f'(zo;-) es una funcion sublineal y que
ademas se tiene que:

0f (wo) ={a" € X |Vd € X, (2", d) < f'(wo;d)} = O[f'(z0;-)](0)



